
B. Zámena nehnuteľného majetku - pozemkov v k. ú. Soľ vo vlastníctve PSK v správe Správy 
a údržby ciest PSK, za pozemok Obce Soľ v  k. ú. Soľ medzi PSK a Obcou Soľ bez 
vzájomného finančného vyrovnania z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

 
 

 Predmetom zámeny je pozemok vo vlastníctve obce Soľ, ktorý na nachádza pod cestou 
III/3611 (III/018219) a ktorá je vo vlastníctve PSK. Obec Soľ požiadala o zámenu pozemkov 
z dôvodu plánovaného vybudovania chodníkov pozdĺž cesty III/3611 (III/018219) a pozdĺž 
cesty III/3612 (III/018220). Vybudovaním chodníkov obec zlepší ochranu a bezpečnosť 
obyvateľov obce, ktorý musia chodiť po krajnici tejto frekventovanej cesty. Vypracovanie 
geometrických plánov zabezpečila obec. Zámenou týchto pozemkov sa vysporiadajú 
majetkové pomery pozemkov pod cestou III. triedy a plánovanými chodníkmi medzi 
Prešovským samosprávnym krajom a obcou Soľ.  

 
 Na pozemky neboli spracované znalecké posudky na stanovenie všeobecnej hodnoty 

nehnuteľného majetku a zámena je realizovaná bez ďalšieho finančného dorovnania rozdielu 
výmery pozemkov. 

  
 Po zrealizovaní zámeny Prešovský samosprávny kraj nadobúda a zveruje do správy 
Správy a údržby ciest PSK pozemky pod cestou III/3611 (III/018219), ktoré budú 
majetkovoprávne vysporiadané a budú slúžiť širokej verejnosti. 
 
 Obec Soľ nadobúda pozemky na ktorých plánuje vybudovanie chodníkov, ktoré budú 
majetkovoprávne vysporiadané a budú slúžiť širokej verejnosti. 
 

Správca majetku – Správa a údržba ciest PSK, označila prevádzaný nehnuteľný 
majetok za prebytočný majetok. Kupujúci- Obec Soľ zabezpečila vyhotovenie geometrických 
plánov. 

   
 Obecné zastupiteľstvo v Soli v súlade so zákonom č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v 

platnom znení, uznesením č. 97/2015 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Soli 
dňa 14.12.2015 schválilo zámenu pozemkov v záujme obojstrannej výhodnosti bez finančného 
vyrovnania ako prípad hodný osobitného zreteľa. 
  

  Komisiou dopravy pri ZPSK uznesením č. 16/2016 zo dňa 26.01.2016 Zastupiteľstvu 
PSK odporúča schváliť v bode C.3 navrhovaný prevod majetku zámenou bez finančného 
vyrovnania. 

   
  Komisia správy majetku pri ZPSK uznesením č. 14/2016 zo dňa 5.4.2016 

Zastupiteľstvu PSK odporúča schváliť navrhovanú zámenu prebytočného nehnuteľného 
majetku bez finančného vyrovnania z dôvodu hodného osobitného zreteľa.  

 


